
Патријарх Иринеј одликовао градоначелника Лесковца Горана Цветановића Орденом Светог Саве Другог степена
недеља, 29 октобар 2017 20:41

Поглавар Српске православне цркве, патријарх Иринеј уручио је данас градоначелнику
Лесковца Горану Цветановићу Орден Светога Саве Другог степена.

  

  

Урућен на литургији у Јашуњском манастиру Свети Јован Претеча поводом пет векова
тог манастира, орден је Цветановић добио на предлог епископа нишког Арсенија.
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Одлуку је донео Архијерејски синод 19. септембра наградивши га тиме за "делатну
љубав према светој мајци цркви, нарочито показану његовим давањем несебичне
материјалне помоћи приликом обнове манастира Светог Јована Крститеља у Јашуњи,
као и других светиња на подручју општине Лесковац".

  

  

Нишки епископ је данас Орден Светог краља Милутина уручио Скупштини града
Лесковца, али на литургији није било председника Скупштине Александра Ђуровића, те
га је преузео такође Цветановић.
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  Истим орденом наградјени су и шеф Одељења за друштвене делатности и локалниразвој Лесковца Бојан Тојага, и власници предузећа "Браћа Ђокић" из Лесковца, Горан иБојан Ђокић.  

  Нишки епископ Арсеније захвалио се "граматама" за допринос манастиру.  "Грамату" су добили и Народни музеј у Лесковцу, директорка тог музеја Мира Ниношевићи кустос Верољуб Трајковић, као и Ненад Цветковић из Лесковца, који од 2002. годинепомагао обнову манастира.  
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  Град Лесковац је у протекла четири дана обележио пет векова манастира и обновуМанастира Светог Јована код села Јашуња, у подножју Бабичке горе, који је до предеценију и по био делом порушен и запуштен.  Манастир је изграђен 1517. године, а цркву у том манастиру је подигао АндроникКантакузен (1553-1601), потомак владара царске Византије, на темељима старе, већецркве из периода пре краја 14. века. За тамошње фреске је патријарх Иринеј казао да сунајлепше из доба Србије под Турцима.  

  Фреске су у потпуности очуване, а вековима таложен слој гара је скинут с њихзахваљујући помоћи Владе Јапана од 50.000 долара, датој пре 12 година.  
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  Град Лесковац, Нишка епархија и дародавци из Лесковца помогли да се реконструшуили поново изграде све манастирске зграде, као и манастирски зид.  (Југмедиа.рс, Бета)  
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